



## CORRIGENDUM

Corrigendum to ICRP *Publication 128*: Radiation dose to patients from radiopharmaceuticals: a compendium of current information related to frequently used substances. [Ann. ICRP 44(2S), 2015]. DOI: 10.1177/0146645314558019.

The following error has been identified in Table C.109, p. 280 (oral administration of  $^{131}\text{I}$ -iodide, patients with high uptake in the thyroid):

The absorbed dose to the testes per unit activity administered should be  $2.2\text{E-}02 \text{ mGy MBq}^{-1}$  for the adult, not  $2.2\text{E-}01$  as was originally stated.

ICRP apologises for any inconvenience or confusion caused by this error.